



今日常山

葛慧君来常调研时强调

加强文化礼堂建设 培育核心价值观

诸葛慧艳毛建国等参加

本报讯(记者 吴可嘉)3月10日下午,省委常委、宣传部长葛慧君来常调研。市委常委、宣传部长诸葛慧艳,县委副书记、县长毛建国,县委常委、宣传部长苏新祥参加。

葛慧君一行刚到常山,便直奔省级文化特色村、市级美丽乡村精品村球川镇后弄村,调研基层文化阵地建设。美丽的房屋,干净的村道,敲锣打鼓迎客来的锣鼓队,令葛慧君啧啧称赞。沿着文化长廊,葛慧君走进该村文化礼堂观看“激情广场月月唱”活动。看到村民组织了丰富多彩的文化活动,设施齐全的文化礼堂被充分利用,葛慧君说,文化礼堂要建好、用好、管好。在参观了红色纪念馆,欣赏了家风家训宣传牌后,她指出,后弄村

美丽乡村建设卓有成效,文化礼堂相得益彰,村民精神生活愈加丰富,希望能进一步挖掘当地传统文化,提高礼堂建设水平,培育和丰富群众的精神家园。

“每天的产量是多少?销售方向是哪里?”离开后弄村,葛慧君一行又来到浙江天子股份有限公司参观生产线。她指出,“天子”智能化生产水平较高,企业要不不断提高产品附加值,利用互联网技术增加产品生产透明度,让消费者吃得放心。同时,要有强烈的社会责任感,带动常山农户共同增收致富。

夜幕降临,葛慧君一行来到“半雅阁”连环画博物馆,调研民营文化企业发展情况。在半雅阁里,葛慧君欣赏着收藏品,小心翻阅连环画。她说,这里是一个

寻梦的地方,连环画以生动有趣的形式讲述故事,宣传了社会主义核心价值观,具有较高的鉴赏价值。在得知曾令兵一家三代都致力于收藏连环画、发扬传统文化,曾令兵还是非遗项目喝彩歌谣的传承人时,葛慧君鼓励曾令兵要继续努力、不断创新,将责任、孝道等文化融入喝彩歌谣,充实文化礼堂内容。葛慧君强调,要注重传统文化尤其是非物质文化遗产的传承与发展,着力打造农村文化品牌。同时,当地政府要加强引导,加大支持力度和文化人才培养力度,进一步健全公共文化服务体系,鼓励更多群众参与到文化建设中来,充分发挥传统文化的力量,让礼堂文化在三衢大地上熠熠生辉。

县总工会十四届五次全委(扩大)会议召开

王郁松讲话

本报讯(记者 陈蓉蓉)昨日上午,县总工会十四届五次全委(扩大)会议召开。县委副书记王郁松讲话,县委常委、总工会主席王文达主持。

王郁松指出,今年是实施“十三五”规划、全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,在推动我县加快“三大战略”目标实现的过程中,工会要发挥独特优势,抓住重点工程建设这条主线,在助推发展上展示新作为;要以部分企业建会和新社会组织为重点,完善工会组织体系,在基层基础建设上有新突破;要以文化建设为引领,在丰富新常态下企业文化建设中有新成效;要不断健全职工利益保障机制,在强化职工维权服务上有新招法。

王郁松强调,工会要解决好“存在感”问题。各级工会组织要发声、树形象、有作为,积极参与到中心工作中去,加强职工归属感、认同感教育,抓好特色工作开展,到群众中去寻找、发现存在感。工会工作要让广大职工有“好感”。工会组织和干部要有效开展雪中送炭等送温暖工作,切实回应群众难题,积极进行有效维权,将工会工作与工会组织覆盖到人,提升广大群众对工会组织的好感度。工会工作要有成就感。要研究当前工会工作开展中所面临的困惑与难题,积极探索解决渠道,打造工作品牌;同时找准自身的拳头工作,重点打造、重点突破,在工作中实现自我价值。

光大金融城筑“巢”待凤来

一期项目主体已结顶,今年10月交付投用

本报讯(记者 杨帆)3月10日,在工作人员的带领下,记者坐着升降梯来到光大金融城第14和第15楼,看到几十个水泥工正在紧张而有序地忙着粉刷内墙和外墙。

光大金融城项目于去年8月份落户我县,经过半年建设,目前项目的主体工程已结顶,金融企业集中办公区正在抓紧建设中,一期项目预计今年10月份能够开门迎客。

“光大金融城项目分为三期实施,一期投资1.5亿元,包括金融酒店、区域股权交易中心、民间资本管理和服务中心等,不久这里将成为集商铺、餐饮、住宿和金融投资为一体的县级首家大型金融中心。”光大国际金融城董事长甘晓华介绍,为了加快招商,光大集团购买了中商广场拥有21层楼层的1号楼,作为金融城一期项目所在地。

“因为目前国内还没有由小微企业集合而成的股权投资市场,我们是第一家,这是我们最大的优势。”甘晓华表示,光大金融城的运营方可提供资金池作为入驻企业的供给。届时,可引进基金公司60到80家,互联网金融公司30多家,其他股权投资公司40多家,预计年交易额可达100至300亿元。

补短板要有全局眼光

新雨



短板就是短处、不擅长之处。人无完人,事无完美,工作存在短板是正常的,但是我们要

善于发现短板,努力补齐短板。“水桶效应”形象说明了补短板的重要性:如果木桶有一块木板很短,要增加其盛水量,就必须换掉短的木板或将短的木板加长。整体工作要取得长足进展,也必须补齐短板。发现短板、弥补短板,需要有智慧的头脑和全局的眼光。

首先要找出短板。当局者迷,找准短板不仅要有承认短板的勇气,还要有对工作全局的正确认识。一个地区、一个单位乃至一项工作可能存在多个制约发展的因素,找准关键的短板才能事半功倍、快推发展。如果眉毛胡子一把抓,就会捡了芝麻丢了西瓜。

再是要补齐短板。要补好短板,要有全局的战略眼光。要补多长,才能弥补自身的缺陷?又要补多长,才能赶上别人或者实现超车?认识走得有多远,行动才能到达多远。

第三,补短板不是找些细枝末节的问题做些修修补补,有时需要进行大的“外科手术”,换句话说,就是要抓住事关全局的重要问题甩开膀子大干快干。也只有这样,才能补好补齐短板。



3月11日,在植树节来临之际,毛建国、林红汉等县四套班子领导来到城东新区绿核片区开展义务植树活动,为美丽常山添新绿。 记者 吴可嘉 摄

柚都先锋

抢抓机遇引进大项目

——访招商能手、县众卡运力供应链管理有限公司总经理王东风

记者 宋婷



王东风在察看公司运营情况

昨日,在县众卡运力供应链管理有限公司,记者见到总经理王东风时,他正忙着为公司近期的工作作总结。司机是

否都能适应新岗位?车队的运行情况如何?面对公司的大小事务,王东风总是亲力亲为,认真总结记录,确保公司今后顺利运营。

聊起招商工作,王东风说自己就是一名商人。去年初,他在企业家联谊会上见到了安能集团副总裁,拥有敏锐商业嗅觉的他立即抓住这一机遇,和安能集团进行深入洽谈。经过多次商议,安能集团最终决定在常山运输领域投资10亿元左右,成立众卡运力供应链管理有限公司,于去年10月份确定了全国400多家供应商,并在今年正月初八日正式开张营业。如何竞争过萧山、杭州等经济发达

地区,得到安能集团的青睐?这当中离不开王东风的努力。“关键在于要抓住我们本地和所要招商的项目是否有关联,以及能否给他们提供良好的条件。”王东风说,这个基础,其次就是要通过打感情牌、人文牌等与招商单位形成良好的互动关系。

目前,常山县众卡运力供应链管理有限公司共享有存量干线运输车1800多台,开张至今营业额已达3000多万元,实现了“开门红”。“招商项目已经落地了,接下来相关的服务工作一定要做好。”王东风表示,希望在此项目的基础上,通过这个平台对接找到其他的好项目。